

机关第四党总支召开“迎党的生日、讲战疫故事， 悟初心使命”党员大会

7月9日上午，机关第四党总支全体党员在行政楼8楼会议室召开“迎党的生日、讲战疫故事，悟初心使命”的党员大会暨党支部书记讲授专题微党课。会议由机关第四党总支临时负责人杨强主持。



会上，教务处支部书记高曾辉首先为全体党员讲解《在抗疫大考中彰显中国特色社会主义制度优势》专题微党课。他从“认清中国特色社会主义制度优势具有重大的历史和现实意义”“中国共产党的集中统一领导是中国特色社会主义制度的最大优势”“全面完整认识中国特色社会主义制度是坚定四个自信的源泉”三个方面阐述了在抗击新冠肺炎疫情中加强党的集中统一领导的重大意义、社会治理取得的重大成效。他表示，机关第四党总支将坚定不移地用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工

作，深入贯彻中央、省委关于统筹疫情防控和经济社会发展的重要要求，落实好学院党委各项部署，为高质量推动学院发展做出积极贡献。



随后，国有资产与实验室管理处支部书记聂多均、校地合作办公室刘亮分别作了题为《抗疫故事分享》《疫情促真情，携手度难关》的专题报告。他们分享了保障我院抗疫物资、协助宜宾市相关部门做好抗疫工作的感人故事及典型人物，回顾了支部党员干部团结一心、共克时艰的战疫历程。通过专题报告分享，参会人员再次感受到了党员不畏艰险的战疫精神。